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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε. και Φαρμακευτικές Εταιρείες  
 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Το Δ.Σ. του Σωματείου Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και 
Συναφών Επαγγελμάτων και Κλάδων στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας του για την 
άρση της απαγόρευσης στην πρόσβαση μας, που έχουν θέσει τα νοσοκομεία και οι 
πρωτοβάθμιες δομές υγείας λόγω των προληπτικών μέτρων για τον περιορισμό της 
διάδοσης του κορονοϊού, ήδη από τον περασμένο μήνα ξεκίνησε και συνεχίζει την 
επικοινωνία με τις διοικήσεις τους, για να βρεθεί ο κατάλληλος τρόπος ώστε και εμείς 
να διασφαλίσουμε τα εργασιακά δικαιώματά μας, αλλά παράλληλα να μην 
δημιουργούνται προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργεία τους. 

Κατόπιν επικοινωνίας με τους διοικητές των νοσοκομείων Παπαγεωργίου και 
Ιπποκράτειο, συμφωνήσαμε η είσοδος μας να πραγματοποιείται σε καθημερινή βάση 
με την επίδειξη της επαγγελματικής μας ταυτότητας Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ (ή και της 
Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., που εκδίδεται σε συνεργασία με τις εταιρείες) και με την αυστηρή 
τήρηση όλων των προληπτικών και περιοριστικών μέτρων που θέτουν για την είσοδο 
και παραμονή μας σε αυτά κατά τη διάρκεια των επαγγελματικών επισκέψεων μας. 
Συγκεκριμένα για το νοσοκομείο Παπαγεωργίου, η ιατρική ενημέρωση θα γίνεται 
αποκλειστικά και μόνο στα εξωτερικά ιατρεία μεταξύ των ωρών 1:00 και 3:00 μ.μ. και 
θα πρέπει να έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με τον ιατρό ή και τον 
Διευθυντή της σχετικής κλινικής. 

Το Σωματείο συνεχίζει τις επαφές και με τις άλλες δημόσιες δομές υγείας, έχει ήδη 
κανονιστεί συνάντηση για την επόμενη εβδομάδα με την Διοίκηση του νοσοκομείου 
Παπανικολάου και του Ψυχιατρείου ενώ δρομολογούνται συναντήσεις με τις 
διοικήσεις του Θεαγένειου και του ΑΧΕΠΑ σε συνέχεια προηγούμενων συζητήσεων. 

Για τα ιδιωτικά ιατρεία και με την ιδιαιτερότητα της εργασίας μας, εξαιτίας της 
καθημερινής επαφής με ασθενείς και ηλικιωμένους σε κλειστούς χώρους και 
αίθουσες αναμονής και με έναν ιό που είναι ακόμα αχαρτογράφητος, θεωρούμε 
αναγκαίο στη δεδομένη χρονική συγκυρία, πριν την επίσκεψή μας, να έχει προηγηθεί 
τηλεφωνική επικοινωνία για προκαθορισμένη συνάντηση καθώς επίσης και την 
αποφυγή διπλών επισκέψεων. 



 

 

Και επειδή η διαχείριση των επόμενων φάσεων και ο σχεδιασμός της επόμενης 
μέρας στην ιατροφαρμακευτική ενημέρωση δεν μπορεί παρά να έχει ως επίκεντρο τη 
φυσική παρουσία του Ιατρικού Επισκέπτη, καλούμαστε να προασπίσουμε το ήθος 
και το κύρος της επαγγέλματος μας σε μία πραγματικότητα που απαιτεί αφενός τη 
μέγιστη δυνατή ατομική ευθύνη για θέματα δημόσιας υγείας και αφετέρου 
ευθυγράμμισης με το σύνολο του θεσμικού και νομοθετικού πλαισίου αλλά και τους 
δεοντολογικούς κανόνες και αρχές που διέπουν την επιστημονική ιατροφαρμακευτική 
ενημέρωση. 

Ευχόμαστε σε όλους και όλες υγεία, δύναμη, καλή συνέχεια και ελπίζουμε σύντομα 
να τα πούμε από κοντά στην επόμενη Γενική Συνέλευση.  
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Αρ. Αρχείου: 13.20 


